
-7611 -7621

Lagergehäuse - Festlagerseite, Vierkant
Standard

Lagergehäuse, Loslagerseite, Vierkant <Standard>
Standard

Teilenummer

BUN15 (Loslagerseite, separater Artikel)

Industriestandard
Industriestandard

Teilenummer
d L B H h B1 H1 P V d1 d2 l Mit Lager Sicherungs-

ring

BUN BUNM BUNR

Ausführung Nr.
Stückpreis Stückpreis Stückpreis
1~10 Stk. 1~10 Stk. 1~10 Stk.

  BUN
  BUNM
  BUNR

6
6

12 42 25 13 18 20 30
17

5.5 9.5
11 B606ZZ STWN, S6

8 15 52 32 17 25 26 38 6.6 11
1022

8

20

70

40 22

36

21

52
22

9

- -

B608ZZ STWN, S8
10 43 25 24

1223
10

41 23 22
26 B6000ZZ STWN, S10

12 43 25 24
1526

15 80
46 26

41
21

60 32
11

B6002ZZ STWN, S151528 48 28 23
15 50

*30
25

20 20 26 95 58 56 30 75 47 B6204ZZ STWN, S20
25 25 30 105 68 35 66 25 85 52 B6205ZZ STWN, S25

E Vorsichtig bei der Kombination von Nr.20 mit Kugelgewindetrieb BSSZ(K)2510, BSSR(K)2510 oder BSST2510. Die Kugelgewindetriebmutter könnte mit der unteren Oberfläche in Kontakt kommen.

E��BUNR-Lager ist aus Edelstahl und mit Fett 
mit geringer Staubentwicklung gefüllt.

 *� �Sicherungsringe 3 von BUNR und 
BUNM sind aus Edelstahl.

QBauteildaten

Nummer Artikel-bez. Stückzahl

1 Gehäuse 1

2 Für den japanischen Markt hergestelltes Radiallager 1

3 Sicherungsring (STWN, S) 1

Ausführung MWerk-
stoff SOberflächenbehandlung

Standard
BUN

 EN 1.1191 
Äquiv.

Brüniert
BUNM Chemisch vernickelt
BUNR LTBC-Beschichtung

Ausführung MWerkstoff SOberflächenbehandlung
Nur Fest-
lagerseite

Satz aus Festlagerseite 
und Loslagerseite 1 3 6 7 1 3 6 7

BSW BSW-SET
EN 1.1191 

Äquiv.
EN 1.0038 

Äquiv.

Brüniert
BSWN BSWN-SET Chemisch vernickelt
BSWR BSWR-SET LTBC-Beschichtung

ENr.1022~25 ohne Senkbohrung.

H1

H

B
A0.01

GP

L
L/2 L/2

B1

//

d

1.6

1.6

3 2 1

A

2-d1 Durchgangsbohrung

d2 Senkbohrung, Tiefe L

4 V
H7

h   0 -0
.0

3

d=6~8

P

B

H

H1
T

 h
0 

   
 

– 0
.0

3

0  
   

– 0
.03

1 5
B1

P

T

B1

B

H

H1

h

1

1.6

1.6
L/2L/2

4

M

L3
2

6

7

3

L L1

d

L/2L/2

M

L3 L2

L2

4

2 3

7

6
L

d

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung, TiefeL

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung TiefeL

d=20
22
42

1010

d=25 30
48

99

d=10~25

P

B

H

H1

T

 h
0 

   
 

– 0
.0

3

0  
   

– 0
.03

1 5
B1

P

T

B1

B

H

H1

h

1

1.6

1.6
L/2L/2

4

M

L3
2

6

7

3

L L1

d

L/2L/2

M

L3 L2

L2

4

2 3

7

6
L

d

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung, TiefeL

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung TiefeL

d=20
22
42

1010

d=25 30
48

99

* 4 Montagebohrungen

* 4 Montagebohrungen
E �d25 ohne Senkbohrung.

P

B

H

H1
T

 h
0 

   
 

– 0
.0

3

0  
   

– 0
.03

1 5
B1

P

T

B1

B

H

H1

h

1

1.6

1.6
L/2L/2

4

M

L3
2

6

7

3

L L1

d

L/2L/2

M

L3 L2

L2

4

2 3

7

6
L

d

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung, TiefeL

2-d1Durchgangsbohrung

d2Senkbohrung TiefeL

d=20
22
42

1010

d=25 30
48

99

<SET-Teile>
QBrüniert

Set-Teilenum-
mer

SET-Teile
Teilenummer für Festlagerseite Teilenummer für Loslagerseite

BSW6-SET BSW6 BUN6

BSW8S-SET BSW8S BUN8

BSW8-SET BSW8 BUN8

BSW1022-SET BSW1022 BUN1022

BSW10S-SET BSW10S BUN10

BSW10-SET BSW10 BUN10

BSW1223-SET BSW1223 BUN1223

BSW12-SET BSW12 BUN12

BSW1526-SET BSW1526 BUN1526

BSW1528-SET BSW1528 BUN1528

BSW15-SET BSW15 BUN15

BSW20-SET BSW20 BUN20

BSW25-SET BSW25 BUN25

QLTBC-beschichtet
Set-Teilenum-

mer
SET-Teile

Teilenummer für Festlagerseite Teilenummer für Loslagerseite

BSWR6-SET BSWR6 BUNR6

BSWR8S-SET BSWR8S BUNR8

BSWR8-SET BSWR8 BUNR8

BSWR1022-SET BSWR1022 BUNR1022

BSWR10S-SET BSWR10S BUNR10

BSWR10-SET BSWR10 BUNR10

BSWR1223-SET BSWR1223 BUNR1223

BSWR12-SET BSWR12 BUNR12

BSWR1526-SET BSWR1526 BUNR1526

BSWR1528-SET BSWR1528 BUNR1528

BSWR15-SET BSWR15 BUNR15

BSWR20-SET BSWR20 BUNR20

BSWR25-SET BSWR25 BUNR25

QChemisch vernickelt
Set-Teilenum-

mer
SET-Teile

Teilenummer für Festlagerseite Teilenummer für Loslagerseite

BSWN6-SET BSWN6 BUNM6

BSWN8S-SET BSWN8S BUNM8

BSWN8-SET BSWN8 BUNM8

BSWN1022-SET BSWN1022 BUNM1022

BSWN10S-SET BSWN10S BUNM10

BSWN10-SET BSWN10 BUNM10

BSWN1223-SET BSWN1223 BUNM1223

BSWN12-SET BSWN12 BUNM12

BSWN1526-SET BSWN1526 BUNM1526

BSWN1528-SET BSWN1528 BUNM1528

BSWN15-SET BSWN15 BUNM15

BSWN20-SET BSWN20 BUNM20

BSWN25-SET BSWN25 BUNM25

SET-Teil

Festlager Loslagerseite

QSET Teile-Übersicht Für Kunden bei Verwendung in Verbindung mit Festlagerseite und Loslagerseite
Wir empfehlen einen SATZ, bei dem die Festlagerseite und Loslagerseite als ein kompletter Satz bestellt werden können.
5% Preisnachlass für Bestellungen als SÄTZE

Teilenummer Loslagersei-
te

SET
d L L1 L2 L3 B H h B1 H1 P d1 d2 l M (Fein) T

Passender 
Wellen-Ø für 
ÖldichtungAusführung Nr.

BSW
BSWN
BSWR

6

-SET
(Nur bei Bestellung 

als Satz)

6 20 - 22.5 3.5 42 25 13 18 20 30 5.5 9.5

11

M6x0.75 12 -
8S

8 23 - 26 4 52 32 17 25 26 38 6.6 11 M8x1.0 14
10

8 11.5
1022

10
24 6 29.5 6 70

40 22

36

32

52 9 14
M10x1.0 17

14
10S

43 25 35
12

10 14
1223

12
41 23 33

M12x1.0 19 15
12 43 25 35

1526
15 25 6 38 5 80

46 26
41

36
60

11 17 15
M15x1.0 22 201528 48 28 38

15 50
*30

40
20 20 42 10 52 10 95 58 56 45 75 M20x1.0 30 25
25 25 48 13 59 14 105 68 35 66 25 85 11 - - M25x1.5 35 31

EVorsichtig bei der Kombination von Nr.20 mit Kugelgewindetrieb BSSZ(K)2510, BSSR(K)2510 oder BSST2510. Die Kugelgewindetriebmutter könnte mit der unteren Oberfläche in Kontakt kommen.

E Öldichtung4 ist nicht enthalten, wenn d=6.

E d=8 wird mit einer Öldichtung geliefert4

E Den Festlagerseiten-Hauptkorpus 1, 2, 3 und 4nicht zerlegen, da er im montierten Zustand bleiben muss.

E BSWR Lager verfügt über eine Fettbefüllung mit geringer Staubentwicklung.
* Schrauben 5 für BSWR und BSWN sind aus Edelstahl.
E Bei Nr. 8S und 10S ist der Innen-Ø der Öldichtung geringer als bei den vorherigen Ausführungen Nr. 8S und Nr. 10S.

E Bei Verwendung zusammen mit einem Kugelgewindetrieb von steht eine Lagergehäuse-Zubehörmanschette als Ersatz zur Verfügung.

QBauteildaten
Nummer Artikel-bez. Stückzahl
1 Lagergehäuse 1

2
Japanischer Standard
Schrägkugellager Klasse 5 1 Satz

3 Abdeckung 1
4 Radialwellendichtring 2
5 Innensechskantschraube* 4
6 Hülse 2
7 Lagermutter (mit Druckstück) 1

Vergleichspunkte zwischen ähnlichen Produkten Erwägen Sie, diese Teile zu verwenden, wenn es sich bei der Nutzungsumgebung um eine Anwendung mit hohen Lasten und hoher Betriebsfrequenz handelt.

Teilenummer

BSW15
BSW15-SET

(Ausführung mit einfacher Festlagerseite)

(SET Teil Ausführung)
Teilenummer BSW BSW-SET BSWN BSWN-SET BSWR BSWR-SET

Ausführung Nr.
Stückpreis Stückpreis Stückpreis Stückpreis Stückpreis Stückpreis
1~10 Stk. 1~10 Stk. 1~10 Stk. 1~10 Stk. 1~10 Stk. 1~10 Stk.

BSW
BSWN
BSWR
BSW-SET
BSWN-SET
BSWR-SET

6
8S
8

1022
10S
10

1223
12

1526
1528

15
20
25

E �Weitere Informationen zu den Lagern zusätzlich zur Genauigkeit der Befestigungs-
Schnittstelle der Lagergehäuse, der enthaltenen Manschetten und der Lagermutter siehe 
DS.759

E Kugelgewindetrieb-Kompatibilitätsdiagramm DS.756
E Zubehörteile sorgfältig lagern, da sie bei der Montage benötigt werden.


